B 000 T/ «Kyoans OPHUCy

350087, 2. Kpacnooap, yn. Tenauunasn, 94 ogh. Ne35
8(861)205-15-94, +7-918-030-13-42 (WhatsApp)
www.kuboris.ru _e-mail: 2051594@mail.ru , info@kuboris.ru

KATAJIOTI
TOBAPOB NMOCTABJISIEMbIX
000 TA «Kyoaus OPUC»

OPUC]

Yactb 3

«IIpubopvl u uncmpymenmul
0151 PEMOHmMA IJIeKMpPoosuzamesnei

\\\ ‘(/ \‘\ "Vr \ Z
IlepeiiTu B pazaen

CMOTPUTE HA CAUTE WWW.KUBORIS.RU

Yacte | - «2neKTpOU30ISIMOHHBIE MATEPHAITBD)
Yacts 2 - «3anm4yactul Iu1sl 3JEKTPOIBUATATEIICI
Yacte 3 - «IIpuOopbl 1 HHCTPYMEHTHI JIsl PEMOHTA JJICKTPOABUTATEIICH

12.2022r



mailto:info@kuboris.ru
mailto:2618247@mail.ru
http://www.kuboris.ru/

®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

»0TO

OnucaHue

ApPTUKYN |MumeHoBaHue ToBap|Mpaiic-nuct

NHCcTpymMeHT

N3mepuTenbHbIM UHCTPYMEHT

Mpnbop umeeT ABe DYHKLMN N3MEPEHNS: UHOYKTUBHOCTU U €MKOCTU. LCV6243 |LC-meTp Victor 6243 3 750,00
\ KU-200-BH | b 1330,00
MO
g KL|-200-H KpoHumpkynb 200mm flnﬂ 1 330,00
HapPY>XHbIX N"SAMEePEeHNn
KU-500-BH |KPorumpkynb 500Mm Ans 1.850,00
BHYTPEHHUX N3MEpeHuniA
KU-500-H KpoHumnpkyns 500mMm fu‘lﬂ 1.850,00
HapYXXHbIX N3MepeHni
VcnonbayeTca Ans namMepeHnst ConpoTUBIEHNS U30NSALMUN MO1000BT |MeraommeTp 1000 BT 6 300,00
3 TecToBbIX HanpskeHus: 250V, 500V, 1000V
Mpenenbl 1 6a3oBasi TOYHOCTb U3MEPEHUS: MeraommeTo Sanwa
- 250V: 4M/40M/400M/4000MQ: 3% MG1000 4rOm P 20 900,00
- 500V: 4M/40M/400M/4000MQ: 3%
- 1000V: 4M/40M/400M/4000MQ: +3%
e
ToyHocTb n3ameperus 0,01mm MK25 MwukpomeTp MK-25 (0,01) 2 800,00
*- MNpoBeaeHne nsmepeHnii No cxeme OJUHaPHOro MOCTa; -
BO3MOXHOCTb ONpeaenvTb y4acToK NOBPexXAeHVst NpoBoaa P333 MocT nocTosiHHOro Toka 14 650,00
npuMmeHeHvem netnu Myppes unun Bapnes; - uamepexuns acummeTpun P333 nameputenbHbin ’
NpOBOAOB; - MOXET paboTaTb B pexuMe MarasvnHa cornpoTUBMEHUNA.
MocTosiHHoe HanpsbkeHune, B - 0.2-600, MNocTosHHbIN TOK, A - 0-10,
ConpoTtusnexue, MOm- 0-2,
[abapuTbl 6€3 ynakoBku, MM - 145x76x40
Pexum «npo3BoHka» - eCTb,
Ouopa-tecT- ecTb, MAS838 MynbTumeTp Mastech 1 650.00
Bo3mOXHOCTb (hmKcaummn nokasaHun- ecTb, MAS838 ’
KonnuyecTBo namepeHun B cekyHay, pas - 3,
PaspsgHocTb- 2000,
MNepemeHHoe HanpsbkeHne, B- 200-600
KoadhduumeHT ycuneHus TpaHsmctopos - 1000
www.kuboris.ru info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94, +7-918-030-13-42 1




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

MocTosiHHOe HanpsbkeHne, B - 600,
MNocTosiHHbIN TOK, A- 10,

ConpoTtusnenvne, MOm - 2,

[abapuTbl 6e3 ynakoBku, MM - 188x92x50,
Pexnm «npo3BoHKa» - ecTb, [Moa-TecCT - ecTb,
Mnavkaumsa paspsiga 6atapeu- Her,
MHavkaums neperpysku - HeT,

MHavkaums nonsipHoCTM - HeT,

MopaceeTka gucnnes - ecTb,

Bo3moxHOCTb hukcauum nokasaHui- ecTb
3alnTHbIN XONCTEp - eCTb,

PaspsgHocTs - 2000,

MNepemeHHoe HanpsbkeHue, B- 600
MepemeHHbIn TOK, A - 10,

EmkocTb, Mk® - 200,

KoaddpuumeHT ycmunenuns TpaHanctopos - 1000

MS8360E

MynbTumeTtp Mastech
MS8360E uudpooi

4 335,00

MocTosiHHoe HanpsbkeHue, B - 0-1000,
[NocTosiHHBI TOK, A - 0-10,

Conpotusnenne, MOm - 0-200,

[abapuTbl 6e3 ynakoBku, MM 91x189x31.5,
Pexum «npo3BoHKa» - ecTb, [Ouoa-TecT - ecTb
Mnavkaums paspsiga 6atapeu - ecTb,
MHavkaumsa neperpysku - ecTb,

KonunyecTtBo nsmepeHui B cekyHay, pas - 3,
[NepemeHHoe HanpsxeHue, B - 0-700,
MepemeHHbIn TOK, A 0-10,

[unana3soH yacToT no nepem. Toky, 'y 40-400,
BxopHoe conpotmenexHne, MOm - 10,
Emkoctb, Mk® 0-20,

KoadhduumeHT ycmneHus TpaHsmctopos - 1000

MY63

MynbTumeTp Mastech
MY63

2 730,00

abs nnacTuk (ycTonumB K ynbTpaduonety)

AV-271030

Pynetka o6pe3vHeHHbI
Kopnyc 3M.x16mm.

110,00

abs nnacTuk (ycTonums K ynbTpaduonety)

AV-271050

PyneTka o6pe3nHeHHbI
koprnyc 5M.x19mm

165,00

abs nnacTtuk (ycTonumB K ynbTpacduoneTy)
dyHKuMs "asTocTon"

AV-971775

PyneTka o6pe3vHeHHbI
Kopnyc 7,5M.x25MM

310,00

MpepgHasHayeH Ans M3MepeHnst YacToTbl BpaLLeHUs YacTein MallvH u
MEXaHU3MOB, UMEIOLLMX LLEHTPOBOYHbIE 3NIEMEHTbI, U NIMHENHbIX
cKopocTen cnocobom HenocpeACTBEHHOrO NpPUCoeaNHEHNS.
YacTtoTbl BpaLleHus: ot 5006/mMuH o 100006/mMuH, oT 100006/MuH fo
1000006/MuH;

JInHenHbIx ckopocTent: oT 10M/MuH go 100M/MuH, oT 100M/MUH Ao
1000M/MUH.

TY10-P

TaxomeTp

4 950,00

anano3oH 0-125mm

LLI-0-125/0,1

LWraHreHumpkyne LL-10-
125

1 255,00

anano3oH 0-150mm

46413

LWtaHreHumpkynb LLI-1-
150 0,02 413

2720,00

ny6buHomep - aa, Knacc TouHoctu - 1,
abapuTbl 6€3 ynakoBku, MM 310x30x100
BbineT rybok onsi BHyTPEHHUX U3M., MM - 65
BbineT rybok ans HapyXHbIX U3m., MM - 22,8
MorpewHocTb, MkM - 40, Pa3amep wara, mm 0,02
OwnanasoH, mm - 0-300

26310

LWtaHreHumpkynb LLI-1-
300 0,02 413

9 100,00

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

WHCTpyMeHT Ans pemoHTa
1 BOCCTaHOBIEHUS pe3b6bl

9-27 mm 4 npegmeta AV-921122 npumeHnsietcs ans paspybaHus

Ha6op ravikornomos 9-

AV-921122 2 910,00
WN3HOLLEHHbIX raek. 27mMm 4 npegmeT
Habop ans
MOHTaXa/AeMOoHTaxa
Habop ans moHTaxka/geMoHTaxa wnunek 6,8,10mMm 9 npeameToB AV-921095 A 2 020,00
wnunek 6,8,10mMm 9
npeameToB
M2x0.4, M3x0.5, M4x0.7, M5x0.8, M6x0.75, M6x1.0, M7x0.75, M7x1.0, M8x0,75, Ha6op MeT4MKoB 1
M8x1.0, M8x1.25, M9x0.75, M9x1,0, M9x1.25, M10x0.75, M10x1.0, M10x1.25,
M10x1.5, M11x0.75, M11x1.0, M11x1.25, M11x1.5, M12x0.75, M12x1.0, AV-921173 nnawex 110 n?e'qx\e/TOB 12 220,00
M12x1.25, M12x1.5, M12x1.75, M14x1.0, M14x1.25, M14x1.5, M14x2.0, (meTann.keiic) AV-
M16x1.0, M16x1.5, M16x2.0, M18x1.5mm 921173
M2x0.4, M3x0.5, M4x0.7, M5x0.8, M6x0.75, M6x1.0, M7x0.75, M7x1.0, M8x0,75,
M8x1.0, M8x1.25, M9x0.75, M9x1,0, M9x1.25, M10x0.75, M10x1.0, M10x1.25, HaGop meTuukoB n
M10x1.5, M11x0.75, M11x1.0, M11x1.25, M11x1.5, M12x0.75, M12x1.0, AV-921172 nnawek 110 npegmeToB 10 990,00
M12x1.25, M12x1.5, M12x1.75, M14x1.0, M14x1.25, M14x1.5, M14x2.0, AV-921172
M16x1.0, M16x1.5, M16x2.0, M18x1.5mMm
Habop akcTpakTopoB 6
Pe3bba n3snekaemoro BMHTa M3-M25 AV-921071 P P P 370,00
npegmMmeToB 3-25MM
WUHcTpyMeHT Ans
yaaneHusi o6MoTKu
BbIKONOTKN Na3oBble
pasmepbl npoduns: 3,5*5 3*4 2*3 225 B-M-4 (4w 1 250,00
3axBat knewm-22-
MakcuMmarnbHoe OTKpbITMe 3axBaTta - 140Mm 3-K-140mMm 16 000,00
315KW
MakcumarnbHoe OTKpbITVE 3axBaTta - 85 Mm 3-K-85mMm  [3axear knewm-4-75KW 9 900,00
MakcMMarnbHoe OTKpbITUe 3axsaTta - 70 Mm 3-K-70mm | 3axeat knewm-7,5KW 7 000,00
3axear
3axBaT oHOHanpaBneHHbIN, paboyee ycunuve 2T. 301 OfHOHaMNpPaBEHHbIN, 4 050,00

paGouee ycunve 2.

WHcTpyMeHT Ansa
yKragkv ooMOTOK

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




POTO OMNMNCAHUE LIEHA c HOC
KaHToBaTenb
ncnonb3yeTcs ANsi NOBOpOTa cTaTopa Npu yKNagkvi CeKLmn K-n-145 . 2 500,00
4 A P pa fpn yknan H HacTonbHbIA 145MM
A,MMm * B,mm * InnHa
6,37 427 290mm YTioxok cepusi "T" (4wt
5,5 * 37 * 290MMm vra | P 3800,00
4,3 * 32 * 290mMm
3,3 * 27 * 290mMm
A,MMm * B,mm * [InnHa
7 * 40 * 500mMm
YTioxok cepus "[500"
6 * 36 * 500mMm Y-'500-4 (4wT Kk-T) P 4 600,00
5,2 * 32 * 500mm
4 * 28 * 500mMm
A,MM * B,mm * InuHa
5,2 * 38 * 290MMm y-P2 gu*j’:"l‘(":)cep”" P2 1700,00
4,3 * 30 * 290mMm
A,MmMm * B,Mm
7*45
YTioxok cepusa "T" (4wt
6-30f  yT4 | P ( 4 600,00
5*33
4*27
YTIOXOK NpsiMon
OnuHa yTioxkoB: 210mMm, 310Mm, 410Mm Y-n3 P 1 700,00
=mma 3] (3LUT K-T)
 —emmcoT— 2
E L —j
Knroum u Habopbl
WHCTPYMEHTOB
ClieCapHbIX
Kntoy koMBUHMPOBaHHBI
AV-315210 TPELLOTOYHbIN C 400,00
LwapHupom 10MM.
lonoeka 1/4" 6-rpaHHas 6-13 mm; MonoBka yanuHeHHas 1/4" 6-rpaHHas 6-13mwm;
TpewoTtka 1/4" 72 3y6ua, 155 mm; BopoTok T-06pasHebiii 1/4" 115 mm;
Yanunutens 1/4" 50, 100 mm; OTBepToyHas pykositkal/4" 150 mm; KapaaHHbin
wapHup 1/4" 35 mm; MNonoeka 1/4" co Bctaskon T8-T40; Monoska 1/4" co
BcTaBkon HEX H3-H6; MNonoska 1/4" co BctaBkon SL4-6,5 mm; MNonoska 1/4" co
BcTaBkon PH1, PH2; Anantep-nepexognuk F 1/4"SQ - 1/4"HEX 25 mm; Buta 1/4"
TORX T10-T30; Buta 1/4" PZ1-PZ3; Buta 1/4" PHO-PH3; Buta 1/4" SL6-10;
Buta 1/4" ROBERTSON S1-S3;lonoska 3/8" 6-rpaHHas 10-18 mm; lonoska
yanuHeHHas 3/8" 6-rpaHHas 8-15 mm; Monoska 3/8" E-tuna E8-E16; Monoska HaGOP WHCTPYMEeHTa
cBeyHas 3/8" 12-rpaHHas ¢ marHutom 14 mm;TpewoTka 3/8" 72 sy6ua, 205 mm; AV-011144 [011144 npegm. 1/4",1/2" 16 830,00
BopoTok T-06pa3Hsbiii 3/8" 200 mm; Yanunutens 3/8" 150, 250 mm; KapaaHHbin DR" npodeccuoH.
wapxup 3/8" 50 mm; Agantep F 3/8" - M 1/4" 23 mm; [lepxatens 6ut 3/8" - 5/16"
30mm; Buta 5/16" TORX T20-T55; Buta 5/16" HEX H6-H12; Buta 5/16" SL5,5-
6,5 mm; buta 5/16" PH1-PH3; Monoska 1/2" 6-rpaHHas 14-32 mm; Monoska
yanuHeHHas 1/2" 6-rpaHHas 17- 22 mm; MNonoska 1/2" ynapHas 17-22 mwm;
[onoeka ceeyHas 1/2" 16-21 mm; TpewoTka 1/2" 72 3y6ua, 255 mm; BopoTok I'-
obpasHbin 1/2" 260 mm; Yanuuutens 1/2" 125, 250 mm; KapaaHHbin wapHup 1/2"
70 mm; ApganTtep ckonb3awmi F 3/8" - M 1/2" 42 mm; Agantep F 1/2" - M 3/8" 42
MM; Kntoy kom6unHnpoBaHHbin 8-19 mm;OTBepTka PHILLIPS PH2x100 Mwm;
www.kuboris.ru info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94, +7-918-030-13-42 4




OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

[Mpusop 1/2%; T'onoska 1/2" 6 rpaHen: 13-32 mm; ['onoska yanuHeHHas 1/2" 6
rpaHeit: 13-22 mm; Monoeka 1/2" E10-E24; Monoska cBeyHas 1/2": 16 mm, 21 Mm;
TpewoTka 1/2" 45 3y6uo0B; BopoTok T-06pasHbiii 1/2" 250 mm; Yanunutens 1/2"
50 MM, 125 mm, 250 mm; KapaaHHbii wapHup 1/2" BopoTok wapHupHbii 1/2" 380
mM; [epxatenb 6ut 1/2"-5/16"; buta 5/16" T27-T60; Buta 5/16" HEX: H9-H14;
Buta 5/16" SL: 8-10; Buta 5/16" PH4;Buta 5/16" PZ4; buta 5/16" Spline: M6-
M12; Kntoy koMGUHUPOBaHHbIN: 6-24 MM; Kntoy LwecTurpaHHbii M-o6pasHbiii: 1,5-
10; Kneww nepectaeHble 250 mm; Maccatuxm komGuHMpoBaHHble 180 MM;
Bokopesbl 150 mm; OTBepTka PH2x38mm, PH2x100 mm; OTBepTka wnuuesas
SL: 6x38 mm, 6x100 MMm; MMbkas pydka ¢ MarHuTom 525 MM; ABTOMOBUIbHBbI
Tectep; Mpusoa 1/4"; Fonoska 1/4" 6 rpaHeit: 4-12 mm; MonoBka yanuMHeHHas 1/4"
6 rpaHein: 6-13 mm;fonoBka 1/4" E-tuna: E5-E8;TpewoTtka 1/4" 45 3y6L0B;
BopoTok T-06pa3sHbin 1/4" 115 mm; Yanuuutens 1/4" 50 mm, 75 mm, 125 mwm;
Yanunutens rmbkuin 1/4" 150 mv;KapaaHHbii wapHup 1/4"; OTBepTodHas
pykositka1/4" 150 mm; AganTtep-nepexogHuk F 1/4"SQ - 1/4"HEX; buta 1/4"
TORX: T10-T40; buta 1/4" HEX: H3-H8; Buta 1/4" wnuuesas SL3-7; buta 1/4"
Phillins: PHO-PH3: Buta 1/4" PZ1-PZ3

AV-011147

Habop nHcTpymeHTa
011147 npeam. 1/4",1/2"
DR" npogeccuoH.

15 940,00

lonoBka 1/4" 6-rpaHHast 4-13 mm; TpelyoTka 1/4" 72 3ybua, 155mm; BopoTtok T-
o6pasHbiit 1/4" 115mMm; OTBepT. pykosTka 1/4" 150mMm; YanuH.1/4" 50, 100Mm;
YanuH. rubkuii 1/4" 150mm; KapgaH. waphup 1/4" 35mm; Agantep 1/4"SQ-
1/4""HEX 25mm; Buta 1/4" HEX H3-H7; Buta 1/4" SL3-7mm; Buta 1/4" PHO-PHS3;
Buta 1/4" PZ1-PZ3; buta 1/4" TORX T10-T30;

[onoeka 1/2" 6-rpaHHasn 10-32mm; E-Tuna E10-E22; lonoska ceevHas 1/2" 16,
21mm; TpewoTka 1/2" 72 3ybua, 255mMm; BopoTok WwapHupHbii 1/2" 380Mm;
Yanunutens 1/2" 125, 250mMm; KapgaHHsbiit wapHup 1/2" 70mMm; Oepxatenb 6ut
1/2" - 5/16" 38 mMm; Buta 5/16" HEX 75mMm H4-H12; Buta 5/16" SL 30MM 4-7Mm;
Buta 5/16" PH1-PH3;BuTa 5/16" T10-T50; OTBepTka PH2x40, PH3x200MMm;
OTtBepTka SL 6x40, 8x200mMm; MaccaTmku koMGUHMpoBaHHbIe 180MM; Knewm
nepectaBHble 250mMm; MonoTok 300rp; Kntoy KoMOGUHUPOBaHHBIN 6-27MM;

AV-011118

Habop nHcTpymeHTa
1/4",1/2" DR"
npodeccroH. 118
npeam.

12 705,00

MpuBog 1/4"; TpewoTka 1/4" 24 3y6uos; Monosku 6-rp(13 w.: 4-14);Fonosku
TORX -7 wrt.: T8-T30; Yanuuutenu 50 Mm- 1wt, 7 5Mm - 1 wt.; Flonosku AnuH.6
rpaH -8 wr.: 6-13 mm; OTBepTOYHas pykosiTka - 1 wr.; Bopotok 115 Mm - 1 wr;
Fonosku HEX - 4 wr.: 3-6; Nonosku SL-3wrT.: 4-6.5 MNonosku : PH 1-2; MonoBku :
PZ 1-2; KapgarHbii wapHup - 1 wT.; Fonosku 5wt: E4-E8; Kntoy wecturpaHHbIn
[-06pasHbii- 3 wr.: 1.5-2.5mMm; Mpusog 1/2"; TpewoTtka 1/2"" 24 3ybuos -1 wT.;
[onoBkwu 6 rpaxeit -17 wT.: 10-32; YanuHutenu 120 mm- 1wT, 250 MM - 1wT.;
BuTbl 5wi.: T40-T60; MoONoBku yanuHeHHble 6 rpaHei -5wT.: 14-19 Mm;

Butbl (HEX)-5wT: 7- 14; BuTbl wnuuesble (SL) - 3wr.: 8-12; butel PH 3-4; Butsl
PZ 3-4; F'onoBku cBeyHble 16 MM -1wwT, 21 MM -1wT.; KapaaHHbiin wapHup - 1wT.;
[epxatens 6uT 1/2" - 1 wr.; Agantep 3/8" * 1/2" - 1w.; Fonosku E-Tuna - 8 wr.
E10-E24.

AV-212108

Habop vHcTpymeHnTa 108
npegm. 1/4",1/2" DR
npodgeccroH.

5 135,00

R
= 1

Titbhoan

RN RRR RN
(ARATRERRS RARN AT TN WY

lonoBka 1/2" 6 rpanein: 10-32 mm; MonoBka yanuHeHHas 1/2" 6 rpaxent: 14-22
MM, Monoeka 1/2" E10-E24; Nonoeka ceeyHas 1/2" 16 mm, 21 mm; TpewoTka 1/2"
45 3y6u08B; Yanuuutens 1/2"" 125mm, 250 mm;Agantep ans Bopotka 1/2" - 3/8";
KapaaHHbiii wapHup 1/2"; Oepxatens 6ut 1/2" - 5/16"; buta 5/16™" TORX: T40-
T60;Buta 5/16"" HEX: H7-H14; Buta 5/16"" wnuuesas SL8-12mm;Buta 5/16""
PH3-PH4; Buta 5/16"" PZ3-PZ4; Kntou wecTurpaxHbii -o6pasHbin: 1,27-1,5-2-
2,5; l'onoska 1/4" 6 rpaHeii: 4-14 mm; [onoBka yanvHeHHas 1/4" 6 rpaHen: 6-13
MM; lonoeka 1/4" E-tuna: E4-E8; Tpelwotka 1/4" 45 3y6uos; YanuHutens 50 mm,
100 mm; OTBepTOYHas pykosTka 1/4" 150 mm; BopoTtok T-o6pasHebiii 1/4" 115 mm;
KappaHHbii wapHup 1/4"; Fonoska 1/4" co BctaBko TORX: T8-T30; MNonoska
1/4" co BctaBkon HEX: H3-H6; Nonoeka 1/4" co BctaBkon SL4-5.5-7; lonoBka
1/4" co Bctaskou Phillips: PH1-PH2; lNonoska 1/4" co Bctaskon POZI: PZ1-PZ2;
ApanTep-nepexogHuk ans 6ut 1/4"HEX-1/4"SQ

AV-011110

Habop vHcTpymeHnTa 110
npeam. 1/4",1/2" DR"
nNpodgeCcCroH.

7 900,00

[onoska 1/4" 6-rpaHHas 4-14mm - 13w, Monoska 1/4" 6-rpaHHas
yanuHeHHas 6-13 mm - 7wT, Monoeka 1/4" co BctaBkon TORX T10-
T40 - 6w, MNonoska 1/4" co BctaBkonn HEX H3-H8 - 6w, MNonoska 1/4"
co BcTaBkon SL4-7 mm - 3wT, MNonoska 1/4" co Bctaskon PH1-PH3 -
3w, MNonoska 1/4" co BctaBkon PZ1-PZ3 - 3w, TpewoTka 1/4" 24
3ybuos, 155mm - 1wT, Yanuuutens 1/4" 50, 100mMm - 2w,
Yanunutens rmbkuin 1/4" 150mMm -1wit, OTBEpTOYHAas pykosiTka 1/4"
150mM - 1w, BopoTtok T-o6pasHein 1/4" 115mm -1wT, KapaaHHbin
wapHup 1/4" 35mm - 1wT, Agantep-nepexogHuk 1/4" SQ x 1/4" HEX
25 mm - 1wT, Kntoy M-o6pasHbii HEX 1,5-2,5 mm - 3w,

AV-212053

Ha6op nHcTpymeHTa 53
npeam. 1/4"DR

2 055,00

[onoska 1/4" 6-rpaHHas 4-14mm - 13wiT, TpewoTtka 1/4" 24 3y6L0B,
155mMm - 1wT, Yanuautens 1/4" 50, 100Mm - 2wWT, YAnNuHUTENDb
rmbkuin 1/4" 150mm - 1T, OTBEpTOYHas pykositka 1/4" 150MMm - 1w,
BopoTok T-o6pasHbein 1/4" 115mm - 1wT, KapaaHHeiv wapHup 1/4"
35mmM - 1w, Monoska 1/2" 6-rpaHHast 10-32mm -18wwT,lonoBka
cBeyHas 1/2" 16, 21mm -2wT, TpewoTka 1/2" 24 3y6uoB, 255Mm -
1wT, Yanuuutens 1/2" 125, 250mm - 2wT, Agantep ans sopotka 3/8" 4
1/2" 42mm - 1wT,KapgaHHbiv wapHup 1/2" 70mMm - 1w, Knoy
KOMOUHMPOBaHHbIN 8-19Mm - 12wT, Kntoy M-o06pasHein HEX 1,5;2;2,5
MM -3LT,

AV-212061

Habop nHcTpymeHTa 61
npeam. 1/4",1/2" DR
NpodeCcCroH.

5 300,00

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

TpewoTtka 1/4" 24 3y6uoB -1wT.; Butel TORX — 7wrt.: T10-T40;
KopoTkue ronosku 6 rpaHer - 10 wT.: 4-13; Agantep-nepexogHuk 1/4"
-1 wT.; Butbl WecturpanHble (HEX) - 4wT.: 3-6; Mny6okue ronosku 6
rpaHen - 5wT: 5-9 Mm; Yanunutenu 75 mm- 1 wT.; OTBEepTOYHast
pykositka — 1 wT.;BuTel PHILLIPS-3wT: PH 1-3;KapaaHHbIn wapHup
1/4"; OtBepTka PH: PH2*38 mm, PH2*100 mm, PH2*200 mm;OTBEpTKA
wnuuesas: 6*38mm, 6100 mm; 3axum ¢ dukcatopom 250MM — 1wT.;
Knewm nepectaBHble 250mMm — 1wT;Oaccatmwkm - 1 wT: 180
MM;MonoTtok — 1 wT.: 300rp; 1/2 npueoga;: lNonoeka 6 rpaHein: 10-32
mMMm; FonoBka cBevHas 16 mm, 21 mm; TpewoTtka 1/2", 24 3ybua;
Yanunutene 125 mm; KapgaHHbiv waphup 1/2"; Knou WwecTurpaHHbIi;
[-06pasHbii: 1.5-2-3 Mm; Kntoy koMGuHMpoBaHHbIn: 10-19 mm.

AV-212072

Habop nHcTpymeHTa 72
npeam. 1/4",1/2" DR
nNpodheCcCroH.

5 970,00

Mpueopa 1/2"; TpewoTka 1/2" 24 3y6uos -1 wT.; FlonoBku 6 rpaHei -
13 wT.: 10-32; Yanuuutenu 125 mm- 1wt., 250 MM - 1 wt.; Kntoy
LecTUrpaHHbIi M-obpasHeblii- 7wr.: 1,5-10 mm; Monoska cBevHas 21
MM -1 WT.; KapaaHHbii wapHup - 1 wT.; Agantep gns BopoTka 3/8" x
1/2" - 1 wr.; Kntoun kom6uHupoBaHHble 11 wr.: 6-19;Kntou Topuesoi
LWapHMPHBINA - 4 wT.: 8*9, 10*11, 12*13, 14*15 mm; MNpueog 1/4";
TpewoTtka 1/4" 24 3y6uoB -1 wT.; Butel TORX - 5wt: T10-T30;
[onoBku 6 rpaHew - 9 WT.: 4-12; Agantep-nepexogHuk 1/4" - 1 wrt.;
Yanuuutenb 75 mm - 1 wt.; Butel PHILLIPS - 4 wrT.: PH 0-3; butbl
wecturparHble (HEX) - 5 wT.: 2-6; butbl wnuuesble (SLOTTED) -
4wt.: 3-7; Butbl 3 wr.: PZ 1-3; BopoTtok 115 Mm -1 wT.; KapaaHHbIn
WwapHup - 1 WwT.; Agantep-nepexogHuk ans eut -1 wrT.

AV-212077

Habop nHcTpymeHTa 77
npegM. 1/4",1/2" DR
npodgeCcCroH.

6 075,00

MPMNBON 1/2" MNonosku 1/2" 6-rpaHHble 14-32mMmMm, TpeluoTka
peBepcuBHas 1/2" 45 3yboB — 1 wT. Yanuuutens 125 mm — 1 wr.
Yanuuntens 250 MM — 1 wt. butkl ¢ BHewHen 3Be3gon (TORX): T40-
T55 — 4 wt. Butbl wecturpanHble (HEX): 8-14 — 4 wit. Buthl
wrnuesble (SLOTTED): 8-12 — 3 wT. butel PH-3-4 — 2 wr. Butel: PZ-
3-4 — 2 wt. 'onoBku cBeYvHble 16 MM — 1 WT. F0noBKK CBEYHbIEe 21 MM
— 1 wT. KapaaHHbein wapHup — 1 wt. Agantep Ans sBopotka 1/2™ -
3/8" — 1 wrt. OepxaTenb out 1/2" — 1 wT. Kntoun kKoMOGMHUPOBaHHbIE:
8-22 Mm — 9 wr."

NMPMNBON 1/4" KopoTkue ronoBku 6 rpaHei: 4-14 — 13 wT. butebl ¢
BHelwHew 3Be3non (TORX): T8-T30 — 6 wT. TpeLloTka peBepcrBHas
1/4"™ 45 3y60B — 1 wt. Yanuuutens 50 mm — 1 wt. Yanuuutens 100
MM — 1 WT. Yanuuutenb rmbkun — 1 wr. Agantep-nepexogHuk 1/4:
1/4""x1/4"™" — 1 wr. OTBEpTOYHan pykosiTka — 1 WwT. BopoTtok 115 Mm —
1 wt. Butel Phillips: PH-1-2 — 2 wit. Butel wecturpanHbie (HEX): 3-6
— 4 wT. butbl wnuuessble (SLOTTED): 4-5,5-7 — 3 wr.Butel PZ-1-2 — 2
wT. KapaaHHbin wapHup — 1 w.

AV-212082

Habop nHcTpymeHTa 82
npegM. 1/4",1/2" DR
npo¢ecCcmoH.

6 500,00

[onoBka 1/2" 6 rpaHen: 14-32 mMm, 'onoBka cee4vHasa 1/2" 16 mm, 21
mm; TpewoTtka 1/2" 45 3y6uos; Yanuuutens 1/2" 125 mm, 250 mm;
ApanTep ans sBopotka 3/8" - 1/2"; KapaaHHbii wapHup 1/2";
Oepxatens 6ut 1/2"- 10 mm; Buta 10 Mmm TORX: T40-T55; Buta 10
mm HEX: H8-P14; Buta 10 mm wnuuesas SL: 8-10-12; buta 10 mm
Phillips: PH3, PH4;Buta 10mMmI: PZ3, PZ4; Kntoy KOMBUHUPOBaHHbIIA:
8-22 mm; MNonoska 1/4" 6 rpaHeni: 4-14 mm; TpewoTka 1/4" 45 3y6L0B;
Yanuuutens 1/4" 50 mm, 100 mm; YanuHuTens ruokuin 1/4" 150 mwm;
OTtBepToyHas pykosTka 1/4" 150 mm; BopoTok T-o6pasHbi 1/4" 115
MM; KapaaHHbin waphup 1/4"; Agantep-nepexoaHuk 1/4: 1/4"
SQx1/4" HEX NonoBka 1/4" co BctaBkonn TORX: T8-T30; Nonoska 1/4"
co Bctaskow Phillips: PH1, PH2; MNonoeka 1/4" co BctaBkont HEX: H3-
H6; MNonoska 1/4" co BcTaBkow wnuy, SL: 4-5.5-7; Monoska 1/4" co
BcTtaBkon POZI: PZ1, PZ2.

AV-011082

Habop nHcTpymeHTa 82
npeam. 1/4",1/2" DR"
npodgeccroH.

7 040,00

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

MpuBog 1/2": Tonoska 6 rpaxei: 10-32 mMm; MonoBka yanuHeHHas 6
rpaHeni: 14-19 mMm; lonoBka ceevHas 16 mm, 21 mm; TpewoTka 1/2",
24 3ybua; Yanunutenbs 125 mm, 250 mm; KapaaHHbIn wapHup;
ApanTep ans Bopotka 3/8" - 1/2"; OepxaTens 6ut 1/2"-5/16"; buta
5/16" TORX: T40-T55; buta 5/16" wecturpanHas(HEX): H8-H14;
Buta 5/16" wnuuesasa (SLOTTED): 8-12; buta 5/16": PH3, PH4; buta
5/16": PZ3, PZ4, Kntoy wecturpaHHein M-o06pasHbiii: 1.5-2.5 mm;
Mpusog 1/4"; MonoBka 6 rpaHent: 4-14 mm; onoBka yanuHeHHas 6
rpaHen: 6-13 mm; TpewoTka 1/4", 24 3ybua; YanuHutens 50 mm, 100
MmM; BopoTok T-o6pa3sHbiii 115 mM; OTBepTovHas pykositka 1/4";
Yanunntens mbkuii 150 mM; KapaaHHbIn wapHup; Fonoska co
BcTaBkon TORX: T8-T30; Nonoeka co Bctaekon HEX: H3-H6; MNonoeka
co BcTaBkow wnuy (SL): 3-3.5-7; Nonoska co Bctaskon PHILLIPS:
PH1, PH2; Nonoska co BctaBkon POZI: PZ1, PZ2; Apantep-
nepexogHuk gns eut 1/4"SQ-1/4"HEX".

AV-212094

Habop nHcTpymeHTa 94
npeam. 1/4",1/2" DR
nNpodeCcCroH.

5 600,00

[onoska 1/2" 6 rpaHen: 10-32 mm; onoBka yanuHeHHast 1/2" 6
rpaHei: 14-19 mm; Nonoeka ceeyHas 1/2" 16 mm, 21 mm; TpewloTka
1/2", 24 3ybua; Yanuuutens 1/2" 125 mm, 250 mm; KapaaHHbin
wapHup 1/2"; Agantep ans Bopotka 3/8"- 1/2"; Oepxatens 6ut 1/2"-
5/16"; buta 5/16"" TORX: T40-T55; buta 5/16"™ wecturpanHas(HEX):
H8-H14; buta 5/16"" wnuuesas (SLOTTED): 8-12; Buta 5/16™
PHILLIPS: PH3, PH4; buta 5/16"" POZI: PZ3, PZ4; Kntou
LeCTUrpaHHbin -o6pasHbiv: 1.5-2-2.5 mm; "lMpueopg 1/4": Tonoska
1/4" 6 rpaHent: 4-14 mm; MonoBka yanuHeHHas 1/4" 6 rpaHen: 6-13 mwm;
TpewoTka 1/4", 24 3ybua; Yanunutens 1/4" 50 mm, 100 mm; BopoTok
T-o6pasHbiin 1/4" 115 mm, OTBepTOYHas pykosiTka 1/4"; Y anuuutenb
mbkui 1/4" 150 mm; KapgaHHbiv wapHup 1/4"; Fonoska 1/4" co
BcTaBkon TORX: T8-T30; Nonoska 1/4" co BctaBkon HEX: H3, H4,
H5, H6; MNonoska 1/4" co BctaBkon wnuy, (SL): 3-3.5-7; MNonoeka 1/4"
co BctaBkow PHILLIPS: PH1, PH2; Nonoska 1/4" co BcTaBkon POZI:
PZ1, PZ2; Apantep-nepexogHuk ansa éut 1/4"SQ-1/4"HEX".

AV-011094

Habop vHcTpymeHTa 94
npegm. 1/4",1/2" DR"
npogeCcCroH.

7 720,00

[onoska 1/4" 6-rpaHHas 4-14 mm; TpewoTtka 1/4" 72 3ybua, 155 mm;
Apantep-nepexogHuk F 1/4" SQ - F 1/4" HEX 25 mm; YanuHutens
1/4" 50 mm; OTBepTouHas pykosaTka1/4" 150 mm; BopoTok T-
obpasHbin 1/4" 115 mm; Agantep M 1/4" SQ - M 1/4" HEX 64 mm;
KapaaHrHbiv waphup 1/4" 40 mm; buta 1/4" TORX ¢ otBepctnem TH8-
THA40; Buta 1/4" TORX T8-T25; buta 1/4" HEX H3-H6; Buta 1/4"
POZIDRIV PZ1, PZ2; buta 1/4" PHILLIPS PH1, PH2; Buta 1/4"
SLOTTED SL4; SL5; SL5,5; buta 1/4" SPLINE M5, M6, M8; buta
1/4" TpexrpanHasa TRI-WING 1, 2, 3; buta 1/4" TORQ SET 6, 8, 10;
Buta 1/4" ROBERTSON S1, S2; buta 1/4" SLOTTED DOUBLE-PIN
4, 6, 8; l'onoeka 1/2" 6-rpaHHas 10-32 mm;TpewoTka 1/2" 72 3ybua,
255 mm; Yanuautens 1/2" 125 mm; KapaaHHbin waphup 1/2" 70 mm;
ApanTtep ckonb3awmn F 3/8" - M 1/2" 42 mm; Kntoy
KOMOWHMPOBaHHbIN 6-19 MMm; Kntoy wecTturpaHHbin M-o6pasHein 1.5,
2,25,3,4,5,55, 6;

AV-011097

Habop vHcTpymeHTa 97
npeam. 1/4",1/2" DR
npogeCcCroH.

7 200,00

Kniouun: 6, 8, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19 mm

AV-212010

Habop kntouen
KOMOWUHMPOBaHHBIX 6-
19mmMm, 10 npeam.

1 020,00

Knioun: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 19, 22 mm

AV-031120

Habop kntouen
KOMOWUHMPOBaHHBIX 6-
22mm, 12 npegm.

1 610,00

Knioum: 6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 14x15, 16x17, 18x19, 20x22, 21x23,
24x27, 25x28, 30x32 Mm;

AV-030122

Habop kntouen
KOMOUHMPOBaHHBIX 6-
32mm. 12 npegM. B
CyMKke

3 195,00

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42 7




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

PV

VY YYYYY

Kntouun: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22,
23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32 mm;
Kewic n3 teratpoHa.

AV-031262

Ha6op kntoyent
KOMOMHMPOBAHHbIX 6-
32MMm. 26npeaM. B CyMke

6 850,00

Kniouu: 6, 8, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 22 mwm;
Xonpep

AV-031121

Habop kntouen
KOMOBVHMPOBaHHbIX
EURO 6-22mm, 12
npeam.

1 695,00

Knrouu: 8, 10, 12, 13, 14, 17;
Xongep

AV-035060

Ha6op kntoyent
KOMOMHMPOBaHHbIX
TPEeLLOTOYHbIX 8-17MM
6npegm.

1 845,00

o
Ox
On
o
O
or
O
o

Kntouu: 8, 10, 12, 13, 14, 16, 17, 19 mm
Xonpep

AV-035080

Habop knioven
KOMBUHMPOBaHHBIX
TPEeLLOTOYHbIX 8-19MM
8npegm.

3170,00

Kntoun: 8, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19 mm.
Xongep

AV-035190

Habop kntoyen
KOMBUHMPOBaHHbIX
TPELLOTOYHBIX C
peBepcoM 8-19mm.
9npeam.

3 740,00

Kntoun: 8, 10, 12, 13, 14, 17 mm.
Xonpep

AV-035260

HaGop kntoyen
KOMBUHMPOBaHHbIX
TPELLOTOYHbIX C
wapHupom 8-17MM.
6npeam.

2 610,00

Kntoun: 6x7, 8x9, 10x11, 12x13, 14x15, 17x19, 21x22, 24x27, 30x32;
Xongep

AV-032090

Habop kntouen
HaKUaHbIX 45*
9 npegm.

6-32MMm.

2 730,00

AV-528611

Tpewotka 1/2" 45-
3y6L0B 255mMMm ¢
[ABYXKOMMOHEHTHOIA
PYKOSITKOM

825,00

AV-528621

Tpewotka 1/2" 72-
3ybuoB 255mMm ¢
[ABYXKOMMOHEHTHOWA
PYKOSITKOM

1 040,00

=

AV-508611

TpewoTka 1/4" 45-
3y6uoB 155mMm ¢
OBYXKOMMOHEHTHOWN
pykosiTkomn

530,00

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




®0TO OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

AV-508670

TpewoTtka 1/4" 72-3ybua
Teneckonunyeckasa 190-
225mMm

1 300,00

AV-508623

TpewoTka 1/4" 72-
3y6uoB 155mMm ¢
OBYXKOMMOHEHTHOWN
N30THYTOWN PYKOSITKOW

560,00

AV-508621

TpewoTka 1/4" 72-
3y6uoB 155mMm ¢
[OBYXKOMMOHEHTHOMN
pyKosiTKOn

540,00

AV-508605

TpeLoTka-M1HK Nog
6uTbl 1/4" 72-3ybua
85Mm

480,00

MonoTku, KnsiHku,
Kysangbl

B-pu-25

Bonkn cmeHHble d25
(2wT.)

130,00

B-pu-30

Boviku cmeHHble d30
(2wr.)

140,00

B-pu-35

Boinkn cmeHHble d35
(2wT.)

155,00

B-pu-40

Bonkn cmeHHble d40
(2wT.)

180,00

K-ka-4/45-0P

KusiHka pesnHoBas 250r
(DepeBsaHHas py4ka)

550,00

K-ka-4/55-0P

KusHka pesnHosas 365r
(OepeBsaHHas py4ka)

350,00

Kka-b-40/225

KusiHka pesnHoBasi 40mMm
(225r)

280,00

K-ka-4/70-0P

KusiHka pesnHosas 460r
(OepeBsaHHas py4ka)

400,00

www.kuboris.ru info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




®0TO OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

Kka-4-55/320

KusiHka pesnHoBasi 55mMm
(320r)

400,00

K-ka-4/90-AP

KusiHka pesuHoBasi 720r
(OepeBsaHHas py4ka)

480,00

AV-274001

Kysanga cnecapHas
1000rp. c oepeBaAHHON
PYKOSITKOM

540,00

AV-274015

Kysanga cnecapHas
1500rp. c oepeBaAHHON
PYKOSITKOM

708,00

M-PU-x425

MOnOTOK pUXTOBOYHbIV
d25, L210

260,00

M-PU-x430

MonoTOK pUXTOBOYHbIN
d30, L250

350,00

M-PU-x435

MOnOTOK pUXTOBOYHbIV
d35, L250

450,00

M-PU-x440

MonoToKk pUXTOBOYHbIN
d40, L300

550,00

JTC-1659-04

MonoTok crnecapHbIv
400rp. ¢ mbeprnacoson
pyKOATKOWM

400,00

AV-275500

MonoTok criecapHbI
500rp. c pubeprnacosoii
PYKOSITKOM

418,00

AV-274500

MornoTok cnecapHbi
500rp. c gepeBsHHON
PYKOSITKOM

385,00

OTBepTKM &
BopoTtku

AV-527250

BopoTok -06pasHsbiii
1/2", 250Mm.

400,00

www.kuboris.ru info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42

10




®OTO ONUCAHWE LIEHA ¢ HOC
. AV-525600 | BOPOTOK LIAPHMPHIA 1.390,00
ycuneHHsliii 1/2" 600Mm.
Buta Phillips 25 Mm.; PHT, PHZ, PHZ, PHS.
Buta Pozidriv 25 mm.: PZ1, PZ2, PZ2, PZ3.
Buta HEX 25 mm.: H3, H4, H5, H6.
Buta SL 25 mm.: 3, 4, 5, 6 MM. Habop 6ut c agantepom
Buta Torx 25 Mm.: T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40. AV-071033 "AV Steel" 33 npeam. 515,00
Buta Torx Holey 25 mm.: TH10, TH15, TH20, TH20, TH25, TH27, TH30, TH40.
[epxaTenb MarHUTHbIN 60 MM.
Habop kntoyen I-
Kniouu: 1.5, 2, 2.5, 3,4, 5,6, 7, 8, 10 mm, AV-365110 06pasHbix HEX ¢ wapom 375,00
yANUHeHHbIX 1,5-10MM.
10 npegm.
Habop kntoven I-
| Krioun: 10, 15, 20, 25, 27, 30, 40, 45, 50 MM. AV-369109 06pasHbix TORX 400,00
| aKCTpaaMHHbIX T10-T50
W 9 npeam.
—D
- -
OtBepTkM SL: SL 1x5.5x75 mm; SL 1.2x6.5x38 mm; SL 1.2x6.5x100
= — MM; SL 1.2x8x150MM; AV-499108 HaG‘;p:T;gf;“ 8 930,00
p—— Otseprkvt PH: PH1X75Mm; PH2x38Mm; PH2x100Mm; PH3x100MwM. PeA
-— D
/Y
/ PH2; PH2; PHS; Habop oTBepTOK
/ -
//I// SL6,5; SL6,5; SL8,0; AV-492106 yOapHbIX 6 npeameToB 1645,00
I
: o —— o
- e . : TBEpTKa yaapHas
AV-412204 kpectoBas PH2 100mm. 250,00
- .
D — :w AV-A12208 OTBepTKa yaapHas 260,00
kpectoBas PH2 150mm.
I :m ] OTBepTKa ynapHas
AV-412308 kpectoBas PH3 200mm. 365,00
Butbl: PH2x36MMm, PH3x36MM, SL6x36MM, SL8x36MM, PH3x80MM, OTBepTKa yaapHasi ¢
SL8x80mwm; AV-482408 Habopom 6uT 6 925,00
OTtBepTka 1/2". npeameToB
OTBepTKa yaapHas
o@‘——qc AV-422604 wrnyesas 230,00
. 1,2x6,5x100MM.
OTBepTKa yaapHas
M - AV-422606 wnmuesas 260,00
. 1,2x6,5x150MM.
OTBepTKa yaapHas
M AV-422808 wruuesas 1,2x8x150Mm. 270,00
AV-509915 OTBepTKa-BOpOTOK 1/ 180,00
150MMm.
www.kuboris.ru info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94, +7-918-030-13-42 11




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

OTBepTKa-BOPOTOK

AV-509916 [OBYKOMIMOHEHTHas 220,00
pykositka 1/4" 150mm.
NMHeBMaTHUYeCKUMn
MHCTPYMEHT
NPUMEHSIETCS AN COEAMHEHNS Pa3nUYHbIX YacTel nHeBMocuctem. C
O[HOW CTOPOHbI (PUTUHT UMEET BHELLHIOW pe3bby — 1/4", ¢ apyron AV-700303 400,00
6bICTPOCHEMHOE COeAMHEHNe — panua Mama. .
BPC mama c BHeluHen
pesbbon 1/4"
NPUMEHsIeTCA AN COeAMHEHNS pasnUyHbIX YacTeln nHeBmocuctem. C
O[HOW CTOPOHbI (PUTUHT UMEET BHYTPEHHIo pe3bby — 1/4", ¢ gpyron | AV-700304 435,00
BbICTPOCBHEMHOE COEAMHEHNE — panua Mama. .
BPC mama ¢ BHyTpeHHeln
pesbbon 1/4"
: NPUMEHSIETCS AN COEAMHEHNS Pa3nUYHbIX YacTel nHeBMocuctem. C
O[HOW CTOPOHbI (PUTUHT UMEET BHELLHIOW pe3bby — 1/4", ¢ apyron AV-700301 100,00
6bLICTPOCHEMHOE COeAMHEHe — panua nana. .
BPC nana c BHelLHeNn
pe3bbon 1/4"
NPUMEHSIETCS AN COEAMHEHUS Pa3nUYHbIX YacTel nHeBmocuctem. C
O[HOW CTOPOHbI (PUTUHT UMEET BHYTPeHHIo pe3bby — 1/4", ¢ gpyron | AV-700302 125,00
GbICTPOCBEMHOE COEANHEHNE — panug, nana. BPC nana ¢ BHyTpeHHeii
pesbbon 1/4"
Komnnekraums:
TpewoTka
LWryuep 1/4-RAPID EURO AV-700041 3 240,00
MacneHka
[MacnopT ¢ rapaHTMNHbLIM TarioHOM MHeBMaTUYeckas
TpewoTka 1/4"dr. 35Hm.
Komnnekrtauus:
TpewoTka
) LWryuep 1/4-RAPID EURO AV-720080 3390,00
" \ MacneHka m
[MacnopT ¢ rapaHTUIHbLIM TaroHOM Hesmarveckan
TpewioTka 1/2"dr. 68Hm.
BopmalumHka
LlaHra Ha 4 mm, 2 kntoda, Habop wapoluek B KonnyecTse 1"0 WTyK (5 AV-701814 2 800,00
WT. nog 6 MM UaHry, u 5 WwT. nog 4 MM uaHry), Pazbem 1/4" BHeLLHAS
pesbba - EURO nana, Macnenka, Macnopt, Keiic MHeBMOBOpMALLMHA C
HabopoM Hacagok .
BopmalumHka yrnosasi, LlaHra Ha 4 mm, 2 kntova, Pasbem 1/4"
HelwHsA pe3bba - EURO nana, Macnenka, MNacnopT, Kopobka AV-701315 | MHesmoGopmaLunka 2730,00
yrnosasi 6mm, 22000
06\MUWH
Openb ¢ 6bicTpo3axmmHbIM naTpoHoM ROHS 13 mm,
2 /L ﬂ HononHuTtensHas pykosTtka, Pasbem 1/4" BHewHsAs pesbba - EURO, AV-701107 3810,00
W nana, MacneHka, Macnopt, Kopo6ka MHesMonpens 700
06\muH, B3I 13mm.
MHeBmo3ybuno, BosspaTtHas npyxuHa, 5 3youn ¢ 6-rpaHHbIM,
xBocToBUkoM 10 MM, Pazbem 1/4" BHelwHsis pe3bba, EURO nana, AV-701809 2 850,00
MacneHka, MNacnopT, Keric MHeBmo3ybuno ¢
Habopom Hacagok
LinaHr nHeBMaTUYeCKuUiA
Av-700210 |PVC 8,0x14,0mm ¢ 1170,00
BbICTPOCHEMHBLIMU

dutuHramm 10m.

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

AV-700010

LinaHr nHeBMaTUYeCKuUiA
cnmpanbHbii PU 8x12Mm
C BbICTPOCBHEMHBLIMMY
dutuHramm 10m.

1 400,00

Pexyuwmn

yAapHbIA
WHCTPYMEHT

088-895

3y6uno SDS-plus
nnockoe 20x250 mm.

200,00

088-864

3y6uno SDS-plus
nnockoe 20x400 mm.

270,00

088-918

3y6uno Special SDS-
plus wmpokoe 40x250
MM, n3orHytoe 10°

300,00

1-255-20

3ybuno anektpoobmoTuumka |-
255-20

700,00

1-255-30

3ybuno anektpoobmoTyuka I-
255-30

700,00

1-345-20

3ybuno anektpoobmoTymka |-
345-20

1 250,00

1-345-30

3ybuno anektpoobmoTuumka |-
345-30

750,00

S-230-18

3ybuno anekTpoobmoTumnka S
230-18

1 200,00

S-245-14

3ybuno anekTpoobmoTumka S
245-14

1 200,00

S-270-32

3ybuno anekTpoobmoTumnka S
270-32

1 200,00

S-320-20

3ybuno anekTpoobmoTumka S
320-20

1 250,00

S-400-32

3yburno anektpoobmoTumnka S
400-32

1 600,00

SQ-165-20

3ybuno anekTpoobMoTumKa
SQ-165-20

700,00

SQ-310-30

3ybuno anekTpoobMoTumKa
SQ-310-30

800,00

SQ-L-165-18

3ybuno anekTpoobMoTumKa
SQ-L-165-18

800,00

SQ-L-205-20

3ybuno anekTpoobmMoTunka
SQ-L-205-20

1 200,00

|

SQ-L-220-20

3ybuno anekTpoobmMoTumka
SQ-L-220-20

1 200,00

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru

r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




d0TO OMUNCAHUNE LIEHA c HOC
e~ SQ-L-270-25 | HOWO reTpootuoTNG 1250,00
SQ-L-270-25 !
3ybuno anekTpoobmoTumnkKa
SQ-L-320-20 SQ-L-320-20 1 300,00
SQ-5-260-20 3ybuno anekTpoobmMoTumka 1300.00
SQ-S-260-20 !
SQ-5-350-30 3ybuno anekTpoobMoTumka 1 450.00
SQ-S-350-30 !
3ybuno
3IJ1-220-20 3NeKTPoobMOoTUMKa 780,00
nnockoe 220-20
3ybuno
3MJ1-275-22 3NeKTPoobMOoTUMKA 890,00
nnockoe 275-22
Kabenepes
AV-630175 | MHOroyHKUMOHAmMbHbIN 660,00
175MMm.
AV-0618 Jle3Bus ans Hoxa 18mm. 85,00
(10wr.)
AV-900518 Hox ¢ npoPesteHHom 160,00
pyykon 18Mm.
H4-2 HoxHuubl H-4-2 506,00
(ocTpokoHeuHbIe)
HE-2 HoxHuubl H-6-2 506,00
(ocTpoKOHEYHbIE)
H3 HoxHuubl H3 380,00
(n30rHyThIE)
Ha HoxHuubl H4 (n3orHyTbie 506,00
TYNOKOHeYHble) 170MMm
H5 HoxHuubl H5 (npsimble) 380,00
He HoxHuubl H6 (npsivble 506,00
TYNOKOHeYHble) 170MMm
HK-25-1 HoxHuubl HK-25-1 1 455,00
(npsimble 250mm)
{ HK-25-2 HoxHuubl HK-25-2 1 455,00

(n3orHyTbIe 250MM)

www.kuboris.ru info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

HK20-1

HoxHuubl HK20-1
(npsimble)

1 200,00

HK20-2

HoxHuubl HK20-2
(n3orHyThbIE)

1 200,00

HK30-1

HoxHuubl HK30-1
(npsimble)

1 650,00

HK30-2

HoxHuubl HK30-2
(n30rHyTHIE)

1 650,00

AV-615003

HoxHuubl no metanny
nesble 250Mm.

370,00

AV-615002

HoxHuubl no metanny
npasble 250MM.

370,00

AV-615001

HoxHuubl no metanny
npsMble 250MMm.

455,00

AV-801201

Ceepro ko6anbLToBoe Mno
Metanny 1,0mMm. 2wt
HSS-Co 5%
(P6M5K5/M35)

58,00

AV-801215

Cseprno kobanbToBoe no
meTanny 1,5mm. 2wt
HSS-Co 5%
(P6M5K5/M35)

45,00

AV-801210

Cseprno kobanbToBoe no
meTtanny 10mm. HSS-Co
5% (P6M5K5/M35)

395,00

AV-801212

Ceepno kobanbToBOE Nno
MeTtanny 12mm. HSS-Co
5% (P6M5K5/M35)

575,00

AV-801213

Ceepno kobanbToBoe no
meTtanny 13mm. HSS-Co
5% (P6M5K5/M35)

575,00

AV-801220

Cseprno kobanbToBoe no
MeTtanny 2,0mMm. 2wt
HSS-Co 5%
(P6M5K5/M35)

56,00

AV-801225

Ceeprno kobanbToBoe no
MeTanny 2,5mm. 2wt
HSS-Co 5%
(P6M5K5/M35)

58,00

AV-801235

Cseprno kobanbToBoe no
MeTtanny 3,5MMm. 2wt
HSS-Co 5%
(P6M5K5/M35)

92,00

AV-801245

Caepno kobanbToBoe Mno
metanny 4,5mm. HSS-Co
5% (P6M5K5/M35)

90,00

www.kuboris.ru info@kuboris.ru

r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




®0TO OMNMMCAHME LIEHA ¢ HOC

Ceepro ko6anbLToBoe no
AV-801240 | metanny 4mm. HSS-Co 70,00
5% (P6M5K5/M35)

Caeprio kobarnbLToBoe no
S —— AV-801255 |metanny 5,5mm. HSS-Co 125,00
5% (P6M5K5/M35)

Caepno kobanbToBoe no

—_——==
AV-801250 | metanny 5mm. HSS-Co 105,00

5% (P6M5K5/M35)

Caeprno kobanbToBoe no
—_—— AV-801260 metanny 6mm. HSS-Co 140,00
5% (P6M5K5/M35)

Caeprno kobanbToBoe Nno
P —— AV-801270 metanny 7mmMm. HSS-Co 160,00
5% (P6M5K5/M35)

Ceepro kob6anbLToBoe Mno
AV-801280 | metanny 8mm. HSS-Co 250,00
5% (P6M5K5/M35)

Ceepro kob6anbLToBoOe Mno
AV-801290 | metanny 9mm. HSS-Co 280,00
5% (P6M5K5/M35)

Cseprno cTyneHyatoe (6-
HnameTp ctyneHen 6; 9; 13; 16; 19; 21; 23; 26; 29; 32; 35; 38 mm; 21638 38 mm; 12 cTyneHen; xon 3000,00
5 mm)

ConyTtctBylowme
TOBapbl

AV-921201 BpacneT MarHuTHbI 380,00

"*‘(o

3axBaT MarHUTHbIN 0,6k
AV-921196 Teneckonuyeckun 130- 215,00
600MMm.

3axBaT MarHUTHbIN 2,2Kr
AV-921197 Teneckonuyeckun 130- 255,00
550Mm.

3axBaT MarHUTHbIN 3,6Kkr

—_———
—_— AV remesonecomg S0 295,00

790MM C noacBeTKoM

3axBaT MarHUTHbIN 4,5kr
AV-921195 Teneckonuyeckun 170- 320,00
760MM.

AV-021203 3axear ylaererM 490,00
mbkuin 560Mm.

www.kuboris.ru info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94, +7-918-030-13-42 16




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

AV-921192

3axeat LUaHroBbIv
MarHUTHBIN rMOKWIA
610MMm.

575,00

AV-280126

MepyaTkn ¢ HUTPUMOBBLIM
nokpbITNEM p.9

75,00

x6-2-1

MepyaTkun x/6 ¢ ABOMHBLIM
obnveom

33,00

x6-10-6-W

MepyaTku x/6 ¢ MNBX
BOMHa

22,00

AV-700404

MucToneTt NpoayBOYHBIN
100MMm.

215,00

AV-700401

lMncToneTt NnpoayBOYHbIN
20Mm

390,00

AV-700410

lMncToneT NnpoayBOYHbIN
260MMm.

255,00

920276508

CnpaBo4Hoe nocobue
(3ameHa o6MOTKM
TpexdasHbix
asurartenen)

1 000,00

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

AV-5105

Crsixka onsirpy3a 5 m ¢
3amkoMm (B 6nmcTepe)

380,00

AV-921108

Tapenka marHuTHast
150Mm.

360,00

CTaHKu n
LWabnoHbI

Mogens DCL 20-120

OnekTtpuyeckas mowHocTb: 500-1000 BT

HanpspkeHune: AC 220-240 B/50 I'u/60 My

ABToMaTuyeckas perynuposka: 50% -100%

OnekTpuyecknin Tok: 2,3-4.5A (ABTO)

TemnepatypHblt gnanasoH: 0-180 rpagycos C

BpemeHHom gnanasoH: 0-99 "59 muH

BHyTpeHHUIA guameTp o6onmbl nogwmnHuka: 20-120 mm
MakcumanbHbI BeC noglnnHuka: 15 kr

OcTtaTouHbIn MarHuT: MeHee 2A/c

Pasmep nHayKUumMoHHON ronoBkmu ¢ nogorpesom: Dia177x200x¢p19mm
Pasmep/Bec HeTTO: 400x210x300 MMm/4,4 kr

LOemarnntnsauus: ABTO

MeTop oxnaxaeHus kaTtywek: BosgywHoe oxnaxaeHue

MaHenb ynpaenenus: Lindposow agucnnen

Matepuan kopnyca: KomnoauTHbIi matepuan ABS
Komnnekraums: Mpunbop HarpeBa MHAYKUMOHHBIN, Leyp NUTaHus,
AaTyvK TemnepaTypsl.

DCL-T-20/120

VHAYKUMOHHbI
HarpeBaTernb
noawwmnHukos (20-120)
DCL-T

86 000,00

MHOYKUMOHHBIN HarpeBaTenb NOALLIMMHUKOB

HwnanazaoH: 30MM-100MM (BHYTPEHHSAS oboviMa NoALUMIHUKA)
MouwHocTb: 2,2 KVA (~1,8 KW)

Cuna Toka: 10A

MakcumanbHas TemnepaTypa Harpesa: 250 C

Bec npubopa: 21,5 «kr.

Komnnekrauus: Harpesatenb, TeMnepaTypHbI AaTyuk, TpaBepca -
2uwr.

HA-2

VHAYKUMOHHbI
HarpeBaTernb
noawwmnHmkos (30-100)
HA-2

40 000,00

Buaeo[uana3oH cuetumka0-99999

MuTtaHue ctanka220B, 50 'L,

[abapuTtHble pa3mepbl B x LU x M (Mm)200*185*290
Bec: 14 «r.

MowHocTb anekTpogsuratens craHka:300 W
Konuyectso nporpamm B namsitu: 10

CkopocTb 060pOTOB: perynupyemas

Hanunuune negann CTAPT/CTOINM: Oa

[Onsa HamoTkn MoTopoB [0:~35 KeT

[OunameTp xBocToBUKa/anuHa: M-10

HasnaveHnue: KaTywku n TpaHccopmaTopsl Ao d nposoaa o 1,8

FY-730

CTaHOK HaMOTOYHEIN FY-
730 ¢ an. npusogom

42 500,00

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42

18




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

Buaeo[uanasoH cyeTymnka: 0-99999

MuTtaHue ctaHka220B, 50 'Y,

[abapuTtHble pa3mepbl B x L x M (Mm)380*270%245
Bec: 14 «r.

MoLHoCTb anekTpoasuraTens craHka: 750 W
Konuyectso nporpamm B namaTu: 2 rpynnbl no 10
CkopocTb 060pOTOB: perynupyemas

Hanunuune negann CTAPT/CTOIM: Oa

[ns HamoTKkn MOTOpOB [0:~75 KBT

OunameTp xBocToBuka/anuHa: M-10

HasHaueHnue: KaTywku n TpaHcdopmatopsl Ao d npoeoaa o 1,8

YU-75

CTaHOK HAMOTOYHbIN YU-
75 c an. npuBogom

47 000,00

[Ounana3oH cyeTumnka: 0-99999

MepepaToyHoe cooTHoLweHre npusoga: 1:1, 1:6
MutaHue cyetunka: 2208, 500y

[abapuTHble pa3mepbl: 340 x 110 x 190
OunameTp xBocToBMKa, AnvHa: M10/140Mm

Bec: 3,950 kr

FY-130

CTaHOK HAMOTOYHbIN
pyuHon FY-130

10 500,00

[Ounana3oH cyeTumnka: 0-99999

MepepaToyHoe cooTHoLeHre npusoga: 1:1, 1:8
MutaHue cyeTynka:-

[abapuTHble pa3mepbl: 290 x 100 x 180
OunameTp xBocToBMKA, AnvHa: M10/140Mm

Bec: 2,660 kr

NZ-1

CTaHOK HAMOTOYHbIN
pyyHon NZ-1

6 000,00

[OnanasoH cyetymka: 0-9999

MepepatoyHoe cooTHoweHmne npusoga: 1:1, 1:1,5, 1:6
MNuTtanune cyetymka: 2208, 50y,

[abapuTHble pa3mepbl: 520 x 250 x 360

[OunameTp xBocToBMKa, AnvHa: M10/140mm, M16/180mMm
Bec: 11,650 kr

NZ-7

CTaHOK HaMOTOYHbIV
py4Hon NZ-7

20 000,00

Bupeo[quanasoH cuyeTtumnka: 0-99999

MuTtaHue ctanka220B, 50 'L,

[abapuTtHble pa3mepbl B x L x M (Mm)160*120*115

Bec: 4 «r.

MowHocTb anekTpogsuratens craHka: 150 W
KonuyecTBo nporpamMmm B NamsTui: HE NPOrpaMMmnpyeTcs
CkopocTb 060pOTOB: perynupyemasi negarnbio
Hanunuune negann CTAPT/CTOIM: Oa

[nst HAMOTKM MOTOPOB A0: HET AaHHbIX

OunameTp xBocToBuka/anuHa: M-10/100mMm
HasHaueHnue: KaTyLwwiku n TpaHcgopmatopsl Ao d nposoga 0,35

FZ-180

CTaHOK HaMOTOYHBIV C
npusogom FZ-180 (180
BT)

12 000,00

CKOPO TYyT BYAET ©0TO U
OlNNCAHUE

CNC-SLB35-
800

CTaHOK HaMOTOYHbIN C
psiaHon yknapkon CNC
SL-B35 800

90 000,00

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42



®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

CTaHoK NnporpaMMUpyeMebilii A1 HAMOTKMN KaTyLuUex,
TpaHcdopMaTopoB U T.N. C PSAHON YKNaAKoON.
MamATb 3TanoB nporpaMmM HamoTku — 999,
JInHenHbIn xon Tpasepcsl - 130MMm.

}4 LLinpnHa HamoTku - go 110mm,
- |OnameTp HamoTku Ao 100mm.

CTaHOK HAMOTOYHBIN C

MopxoauT Ans HaMoTKM amManupoBaHHOro npoeoda ot 0,02 go 1,3. CNC-210 psaHon yknaakon CNC- 99 000,00
Perynupyemas ckopocTb BpaLieHus o 4500 o6/MuH. 210
[abapuTHble pa3mepbl B cobpaHom Buge 760mMm * 680mMm *720Mm,
WnTepdeiic ynpasnenus Ha AHTTIMACKOM sabike.
MHCTpyKUUSi Ha pycCKOM A3blke NpunaraeTcs.
MoaxoauT Tak e Ans HAMOTKU NEHT, HUTK, U NoGbIX NOA0GHBbIX
MaTepuaros.
[Mo3BonsAT HamaTbiBaTb KaTyLLKW KOHLEHTPUYECKOro, NETNEBOrO,
pa3HOBUTKOBOrO, O4HO-ABYXCMONHOro ncnonHeHuns ot 30 go 160 kBT
13 Kpyrnoro npoeoaa.
B komnnekT BxoauT:
- 8 map NNacTUKOBbIX HAaCTpanBaeMbIX CEKLMIA
(kaxkayto cekuuo MoxHO cobpatb 13 9 pasmepos LLIH-30- LLIabnoH-koHCTpYKTOP 22 800.00
anameTpos oT 25 MM o 170 mm.) 160KBT/k HamoTo4HbIN 30-160 kBT ’
- 4 nnaHkn nogaepxusatoT AnuHy Ao 400 mm
- 2 NNaHKv NnogaepXuBatT AnvHy Ao 200 mm
( MNaHKM N3roTOBMEHbI U3 CTanu TOMLUMHON 3 MM )
- CTSDKKM 2WWT
- METU3bl A4N151 KpeneHus
MO3BONSAIOT HaMaTbIBaTb KaTYLLUKN KOHLIEHTPUYECKOro, NeTNeBoro, LLIaGHOHb! HAMOTOUHBIE
pas3HOBUTKOBOrO, O4HO-ABYXCMONHOIO UCNOMHEHNs A0 75 KBT 13 LLIH-01-75/KBT 0.1-75 kBT 11 400,00
Kpyrroro npoeoaa. ’
MO3BONSAIOT HaMaTbIBaTb KaTYLLUKN KOHLIEHTPUYECKOro, NeTNeBoro,
pPa3HOBMTKOBOIO, OAHO-ABYXCIOWHOIO UCMOMNHEHUs 40 45 KBT U3
Kpyrnoro nposoja.
[nvHa ocHoBaHuS, mmMm: - 170,220,300,400. ui:/;?;_lz_- LIJa6n8|-|1b2|_r‘|1a5MchTquble 8 500,00
[unanasoH cmeLy. BcTaBok, MMm: - 50,70,15,190, ’
[nanasoH pa3aBwxkm wabnoHos, mMm: -150,170,260,260.
[OnvHa BuTka, mm: 200-480,240-550,320-820,420-960.
CbeMHUKu
Tpasepca aBoviHas, 4 wT.(ana paboTbl ¢ AeTansaMm AMameTpom 40
80, 120, 160, 200 mm) Habop cbeMHuk 2x-
BaxeaTbl, 2 WT., AnnHa nan 105 mm; AV-921165 3axBaTHbI 10 9 855,00
BaxBar, 2 WT., AnuHa nan 160 mm; npegmeToB
Xoposow BUHT L= 175Mmwm; (80,120,160,200Mmm)
Xoposow BUHT L= 260Mm;
O6paTHsbIii MonoTok 1000 MM, Becom 940 rp.3axBaThbl:
-8~10 mm (5/16"~13/32");
- 10~12 mm (13/32"~15/32"); HaGop cbemHukos
-12~14 mm (15/32"~9/16"); BHYTPEHHUX
-17~20 mm (1(1/1 6"~25/32"§; AV-921064 I'IO,D,LLIVI}:'II-E)VIKOB, o6p. 4 820,00
-20~24 mm (25/32"“‘15/1 6"); MOJSIOTOK, 9 npeg.
- 25~29 mm (1"~1-1/8");
- 30~32 mm (1-3/16"~1-1/4").
Habop cbemHukoB
AV-921054 |cenapaTopHoro Tuna (30- 4 450,00
50/75-105mm.)
www.kuboris.ru info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94, +7-918-030-13-42 20




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

O6GpaTHbI MOMOTOK A5t

7906 CaMO3aXXUMHbIX KreLluem 4 500,00
‘. JTC-10WR
g~
Yeunve: 10 TOHH;
2 \b Xof, WToKa: 50MM 2/3HYDRO- CbeMHMKV
N ) . rMapaBnMyeckuin 2-3-x 12 200,00
[nuHa pe3bbbl: 160 MM; 10T o
o nanein 10 TH.
\ MakcumanbHbIn 3axsaT: 250 Mm.
—
I Ycunue: 20 TOHH; ChemMHIK
2R\ XOA LuTOKA: 75'\_"M ) 2/3HYDRO- rMAapaBINYECKUi 2-3-X 23 410,00
N [nuHa pe3bbbl: 200 MM; 20T .
o nanbin 20 TH.
\ MakcvmanbeHbIi 3axeaTt: 350 MMm.
—
I Ycunue: 5 ToHH;
y xo[ wToka: 50mMm Croemnnk
- \b o . 2/3HYDRO-5T | rmagpaBnuyeckun 2-3-x 9 200,00
N OnuHa pe3bbbl: 140 mMm; -
o nanbin 5 TH.
MakcumanbHbIn 3axsaT: 200 Mm.
CBbEMHMK 3aXKMMHOW
AV-923026 yHUBEpCcanbHbIN 1770,00
(16-33mm)
CBbEMHVIK NOALLUMIMHUKOB
[OunanasoH 3axsaTta: - A0 100 mMMm. K100 2-X nanHeli, 2 405,00
amMepuKaHCKoro Tuna,
100mMm.
CBbEMHVIK NOALLUMIMHUKOB
[unana3oH 3axsaTta: - 40 125 mm. K125 2-X nanHbii, 2 783,00
amepuKaHCKoro Tuna,
125Mm.
CbEMHVK NOALLIMMHUKOB
[unanasoH 3axsata: oo 150 mm. K150 2-X nanHbii, 3 795,00
amepuKaHCKoro Tuna,
150MMm.
CbEMHVK NOALLIMMHUKOB
[OunanasoH 3axsata: oo 200 mm. K200 2-x nanHbiit, 5 190,00
aMeprKaHCKoro Tuna,
200MmMm.
CbeMHVK NOALLMMHUKOB
[unana3oH 3axsata: oo 250 mm. K300 2-X nankbit, 8 730,00
aMeprKaHCKoro Tuna,
300mMm.
e CbEeMHMK NOALLUMHUKOB
-
H Max rny6uHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 300 AV-921312 2-X NanHbI, 1 995,00
H Max wupwuHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 160 .
) LUAPHUPHBIA, 300MM.
www.kuboris.ru info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94, +7-918-030-13-42 21




®OTO OMNNCAHWE LIEHA ¢ HOC
-
CbeMHUK NOALINMHMKOB
)
Max rny6uHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 60 AV-921303 2-X nanHbI, 365,00
L Max wuprHa paboyero npocTpaHcTBa, Mm 75 o
: LLUAPHUPHBINA, 75MM
'l
CbeMHUK NoALINMHUKOB
Max rny6uHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 130 AV-921304 § 2-X 5 470,00
Max wuprHa paboyero npocTpaHcTBa, Mm 100 nanHbIn, WapHUpHbI, 100
MM.
CbeMHUK NoALNMHUKOB
Max rny6uHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 120 AV-921306 5 2-X 5 715,00
Max wuprHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 150 nanHbIn, WapHUpHbIN, 150
MM.
CbeMHUK NoALWNMHUKOB
Max rny6uHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 120 AV-921006 3-x nanHbI, 1 015,00
Max wuprHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 150 .
LUAPHUPHBIA, 150MM.
CbeMHUK NoALNMHUKOB
Max rny6uHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 175 AV-921008 3-x nanHbI, 1.845,00
Max wuprHa paboyero npocTpaHcTBa, Mm 200 .
LLUAPHUPHBIA, 200MM.
J B CBbeMHUK NOALNMHMKOB
g;]/‘ Max rny6uHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 200 AV-921010 3-X nanHbI, 2 560,00
| Max wupvHa paboyero npocTpaHcTBa, Mm 250 o
1/ LUAPHUPHBIA, 250MM.
CbeMHUK NoALNMHUKOB
Max rny6uHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 200 AV-921012 3-x nanHbI, 3630,00
Max wupuHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 300 -
LapHUpHebIn, 300Mm
' ; CbeMHUK NoALINMHUKOB
o Max rnybuHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 60 AV-021003 3ox NanHbiA, 530,00
Ar Max wupvHa paboyero npocTpaHcTBa, Mm 75 o
< LLUAPHUPHBINA, 75MM
CBbeMHUK NOALNMHUKOB
Max rnybuHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 70 AV-921004 5 3-x 5 660,00
Max wupuHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 100 nanHbIn, WapHUpHLIA, 100
MM.
CBbeMHUK NOALNMHUKOB
[Ounana3oH 3axsata: 19-35Mm AB-1 ABYyX3axBaTHbIN C 1012,00
dukcaTopom
AB-1 (19-35mm)
CbeMHUK NOALNMHNKOB
[urana3oH 3axBaTa: 24-55Mm AB-2 ABYX3axBaTHbLIN C 1 585,00
dukcaTopom
AB-2 (24-55mm)
CbeMHUK NOALNMHUKOB
[Ounana3oH 3axsata: 35-80mMm AB-3 ABYyX3axBaTHbIN C 3 670,00

dukcaTopom
AB-3 (35-80mm)

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru

r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




POTO OMNMNCAHUE LIEHA c HOC
Komnnekt nan 4", 6", 8".
Cenapatop 4" CbEMHUK MNOALLUMMHUKOB,
' WK-87510 Habop rugpoBnMyecknii 21 000,00
YanuHutenbHble nanbl 1 x 50 mm. .
yHuBepcarnbHbi 10 TH.
YanuuutenbHble nanbl 1 x 100 mm.
Max wupwuHa paboyero npoctpaHcTBa, MM AV-921050 CremHyik cenaparopHoro 1 010,00
Tvna 30-50MmM.
Max wupwuHa paboyero npocTpaHcTBa, MM 75 AV-921051 Cremryik cenaparopHoro 1 745,00
Tna 50-75mm.
Tun 3axBaTa - Ans BHELUHUX NOALWMMNHMKOB, MpuBog - MexaHu4eckui Coemhyik cenaparopHoro
A A 7 bvBon | AV-921055 TMna B HaBope 75- 8 010,00
Max wupwuHa paboyero npoctpaHcTea, Mm 105
105Mm.
CbeMHuk cTatopa
Max 3axBaTb uunuHgpa 1D 45-80mMm CCI'C-45/80- an.gsuratens 45-80mm ( 3 300,00
450 #3 _
L=450) #3
CbeMHuk cTatopa
Max 3axBaTb uunuHgpa 1D 45-80mMm CCF2—145/80 an.gsuratensa 45-80mm 2 550,00
#1
CbeMHuk cTatopa
JTC-4068 an.nsuratens 60- 29 100,00
160mm.
CbeMHuk cTatopa
Max 3axBatb umnuHgpa ID 60-90mMm CCI'C-60/90- an.asuratenst 60-90mm ( 3 300,00
450 #4
L=450) #4
CbeMHuk cTatopa
Max 3axBatb umnuHgpa ID 60-90mMm CCF?#-ZGOIQO an.gsuratens 60-90mMm 2 550,00
#2
'
4920 ChemHuk yAapHeIi 13 250,00
MHEPUMOHHBIN 10.4 kr
2
7
( CbEeMHVK yaapHbIi
y 1016 yAap 5 200,00
- q VHEPUMOHHBIN 3.95 kr.
/ )
www.kuboris.ru info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94, +7-918-030-13-42 23




d0TO OMUNCAHUNE LIEHA c HOC
/\
S/ c 5
1629 BEMHMK yAapHbin 8 250,00
VHEPLUMOHHBIN 7.34 Kr.
Twckn cnecapHble
AV-940115 NOBOPOTHbIE YYryH 4 810,00
150MMm.
Twckun cnecapHble
AV-940120 NOBOPOTHbIE YYTryH 7 850,00
200MMm.
LapHupHO-
ryoueBbIN
AV-615160 Bokopesbl 160MM. 360,00
AV-615180 Bokopesbl 180mmMm. 470,00
‘/: .*. AV-615200 Bokopesbl 200MM. 470,00
] Knewn nepectaBHble C
csan MM - 30, MoKpbITME PYKOATOK - 06]1I/IBHI:I?, KonunyectBo AV-624210 | kronouHbiM dhukcaTopom 750,00
no3uLuiA yCTaHOBKM - 7
250MmMm.
10WR Knewwm c T;Kcampom 1 200,00
Twvin - wWBeacKuiA (pbivaxHbIN),
Yron rybok, rpag - 45, OnuHa, mm - 350, Homep kntoua - Net, Kriod ToVEHbI
\ LLinpuHa 3axBata, mm - 40, Paamep min, mm - 8, Paamep max, MM - AV-623110 vpy 950,00
X . . . pbldaxHbIA TMR S Ne1
40, Pa3zmep min, groiim - 5/16, Paamep max, atonm - 1, Matepuan
paboyen yactu - CrV, mybuHa 3eBa, Mm - 44.
Twvin - wWBeacKuiA (pblvaxHbIN),
Yron rybok, rpag - 45, OnuHa, mm - 450, Homep kntouda - Ne2, .
. Kntoy Tpy6HbIN
N LLinpnHa 3axBata, Mm - 55, Paamep min, mm - 10, Paamep max, mm - | AV-623115 I, 1 385,00
) o o pbldaxHbI TN S Ne2
55, Paamep min, gtorm - 3/8, Paamep max, Aronm - 1 1/2, Matepuan
paboyent yactu - CrV, MybuHa 3eBa, mm - 60.
Twvin - wBeackui (pblvaxHbIN),
Yron rybok, rpag - 45, OnvHa, mm - 610, Homep kntouda - Ne3, .
. Kntoy Tpy6HbIN
N LLinpunHa 3axBata, MM - 67, Paamep min, mm - 10, Paamep max, mm - | AV-623120 . 2 175,00
. o . pbldaxHbI TN S Ne3
67, Paamep min, atonm - 3/8, Pasamep max, Aonm - 2, Matepuan
paboyeit yactu - CrV, MybuHa 3eBa, mm - 60.
www.kuboris.ru info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94, +7-918-030-13-42 24



®0TO OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

\ CbeMHMK BHYTPEHHMX CTOMOPHbIX konew, AV-625180
\\):\-\ CbeMHVK BHELLHMX CTOMOPHbIX konew, AV-626180

~ T CbeMHMK BHYTPEHHMX CTOMOPHbIX Konew n3orHyTbin AV-627170
o bEMHUK BHELUHNX CTOMOPHbIX KOMEL, U3orHyThI AV-
C AV-628170

AV-620704

Habop cbeMHumkoB
CTOMOPHBIX konew, 170Mm
4 npegmeTta

1 295,00

AV-611180

MaccaTtuxn
KOMOVHUPOBaHHLIE
180MmMm.

450,00

AV-611200

MaccaTtuxn
KOMOUHUPOBaHHblEe
200Mm.

530,00

AV-613160

Maccatku yanuHeHHble
160MMm.

320,00

AV-612200

Maccatwxn yanMHeHHble
200MMm.

490,00

AV-613200

Maccatmku yanuHeHHble
n3orHyTble 200Mm.

490,00

[ns Koney AvameTpom, MM

8-25

AV-626140

CBbEMHUK BHELLHUX
CTOMOPHBIX KoneLy
140MmMm.

280,00

[ns koney ouameTpoM, MM

19-60

AV-626180

CbeMHUK BHELLHNX
CTOMOPHBIX KOneLl
180Mm.

325,00

[ns koney agnameTpom, Mm

8-25

AV-628130

CbeMHUK BHELLHUX
CTOMOPHBIX KomeLy
n30rHyTbin 130Mm.

295,00

[lns konew AvameTpom, MM

19-60

AV-628170

CbeMHUK BHELLHUX
CTOMOPHBbIX KomeLy,
N30rHYThbIN 170MM.

325,00

[ns Koney AvameTpom, MM

8-25

AV-625140

CbEMHUK BHYTPEHHMX
CTOMOPHBIX KoneLy
140MmMm.

280,00

www.kuboris.ru info@kuboris.ru

r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42

25




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

CbeMHUK BHYTPEHHUX

[ns koney gnameTpoM, MM 19-60] AV-625180 CTOMOPHbIX KoneL 325,00
180MM.
# CbEMHUK BHYTPEHHMX
[ns koney agnameTpom, Mm 8-25] AV-627130 CTOMOPHBIX KoneL 295,00
n3orHyTbin 130Mm.
CbEMHUK BHYTPEHHMX
[ns koney gnameTpoM, MM 19-601 AV-627170 CTOMOPHbIX Konew, 325,00
M30rHYTbIN 170MM.
A . CBbEMHMK HapyXH. cron. 450,00
KoneLw U30rHyThI
I-C CbeMHuk Hapy)KH.VCTOFI. 450,00
Konew, npsiMow
LWeTkn, pawnunu,
CTaMeCKu
[abapuTbl MOHTaxekK - 7/16"x24"L,
\ 7/16"x18"L,
3/8"x12"L,
1/4"x8"L. Ha6
abaputbl Habopa - 640x110x35 mMM. 3117 abop MOHTaXHBIX 1 800,00
nonaTtok (4 npeameta) ’
m———— [ |
—— )
. AV-921168 Habop HanunbHukoB Ne2 1200,00
200mm 5 npegmeToB
———=
il
= Hab
: abop HanUNbHUKOB MO
[ L AV-0606 meTtanny 3wt 200Mm 565,00
e | oo
P1-ANH Pawnunb ans uicTkm 300,00
nasos (6e3 py4ku) Ne1
— P14 Pawnunb gns umicTku 320,00

D-4 mm
L-245mm

nasoB ¢ py4kon Ne1

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru

r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42



®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

m—

Pawnune gnsa uicTku

P2-6,5 . 320,00
nasoB C py4ykon Ne2
D-6,5mm
L-245mm
—— P3.9 Pawnunb ans LiVICTKVI 320,00
nasoB ¢ py4kon Ne3
D -9mm
L-245mm
D2
d2 di L
DI #1-2 - 3,5-260MMm CTKA4 Cramecka ans 4ncTku 1 250,00
#2-2,2- 4,5-300Mm nasos K-T (4 wr.)
#3-2,4- 5,5-360mMm
#4 -2,6 - 6,5-420mMm
L1 L2 d
#1-215-80 - 7mMm
L-1-215 LlleTka ansa nasa 215 45,00
Martepuasn WeTuHbI - cTanb,
LL LZ a
#2 - 255 - 80 - 8mm
LL-2-255 LLleTka ansa nasa 255 45,00
Martepuasn WeTuHbI - cTanb,
#3 -275-100 - 10Mm
L-3-275 LLleTka ansa nasa 275 51,00
MaTepman LEeTUHbI - cTalnb,
L1 L2 d
#4 -300- 110 - 11mm
LLl-4-300 LLeTka ans nasa 300 64,00
MaTepman LEeTUHbI - cTalnb,
L1 L2 d
#4 -470-180 - 11mm
LL-5-470 LLleTka ansa nasa 470 83,00
MaTepman LEeTUHbI - cTalnb,
OneKTPOMOHTaXHbIN
WHCTPYMEHT
Knewwm ansa o6xunma
Perynuposka ry6uHb! pesa, AV-630200 Kremm I/I CHATUA ) 950,00
Perynuposka anametpa pesa, nsonsauum “ctpunnep
. Max ceueHve npoBoga, Mm? - 10
Min ceueHune nposoaa, mm? - 0,05
Komnnekt Ana cBapku nposoa MHBepTOprIVII
[OnuHa ceTteBoro nposoaa: 1100mMm
[nvHa npoBoaa ceapoyHoro nuctoneta: 1500mMm
[nvHa cBapo4HOW ronoBku: 35Mm KomnnekT ons cBapku
[nvHa nposoaa maccel: 250Mm MMA-250/70A nposoaa MMA-250/70A 12 000,00
OxLWxB: 200 x 90 x 120
Bec HeTTO: 2,6 K.
Bec 6pyTtTO: 3,5 KI.
DF-8 MalumnHKa ans 3a4ncTkn 7 600,00
amanenposoga 0,3-3,0
HakoHEeYHUK CMEeHHbIN
H-YCTI ans YCr12/48 800,00
12-0213 MasnbHuk 300 BT 2 340,00

www.kuboris.ru

info@kuboris.ru

r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




POTO OMNMNCAHUE LIEHA c HOC
12-0123 MasanbHuk 40 BT 700,00
e | S He—
12-0611 MasnbHuk 60 BT 1 600,00
n-3 MuHUeT onsa cHaTus 380,00
% u3on.naka tin A
nson.naka tun b
Mpecc rmapaBnmMyeckuii 4ns HaKOHEYHNKOB: .
6, 10, 16, 25, 35, 50, 70 mm2| KBT-Mrp-70 | [1PECC MMAPaABIMECKAi 6 500,00
o py4HoOM
Keunc
Mpecc rmapaBnmyeckuii 4ns HaKOHEYHNKOB: .
4,6,10,16,25,35,50, 70 mm2|  mrp.7g | [PECC MMApaBIMECKAi 5 400,00
o py4Hon (4-70) 6T. ’
Keunc
MNpecc-knewm
AV-630009 | MHOrogyHKUMOHanbHbIE 320,00
225MmMMm.
Onpeccoska N30NMpPOBaHHbIX HAKOHEYHUKOB, FI/Iﬂb?; KBT-CTKO1 npeCC'KﬂeLLlM CTK-01 1 835,00
1 pasbemoBceyeHnem 0.5 -6 Mm
o
CMEeHHbIA HAaKOHEYHMK Ans 3a4ncTkm amanu ans DF-6, DF-8] CH-DF-6-8 CmeHHbIe HOXM Ans 1 900,00
3a4MCTKM aManu
CTpunnep ansi CHATUS
CtpMK7-0,75-6| wm3onsauum MK-7 (0.75- 850,00
B6MM2)
Crp-KT-2 CTpvinnep ans CHATUSA 1 200,00

@i

nsonaumm 3YBP KT-2

www.kuboris.ru info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94,

+7-918-030-13-42




®0TO

OMNMMCAHME

LIEHA ¢ HOC

YCTPOWCTBO CBapKky CXEMbI MPOBOAOB
ans dnektpoasuratenen oo ~ 7,5 KBT

YCTpOWCTBO ANs CBapku

Mutanue ot AKB nnu gpyroro yctpoincTea YCr-12/48DC nposogos YCI12/48 2 800,00
HanpsbkeHnem 12-48V DC (B komnnekT He BxoauT) 30A
www.kuboris.ru info@kuboris.ru r.KpacHopap, yn.TennuyHas 94, +7-918-030-13-42 29




	7477b1367628b2657413572bd4f78138655a2f02a5030ee7cddc77f15969eb13.pdf
	cb663fdd7ed3a11a815e31d600de45cb2435af3c7188d84724ddacbc4323a6ac.pdf

